
 

 

IGRAJ, LINĐO! 

 

Prvi ovoljetni festivalski nastup Linđa večeras na Revelinu 
  

Dubrovnik, 17. srpnja 2023. – Folklorni ansambl Linđo u sklopu programa 74. Igara 

nastupit će večeras, 17. srpnja s početkom u 21:30 na taraci tvrđave Revelin. 

Neizostavan sudionik programa Dubrovačkih ljetnih igara od 1967. godine, FA Linđo i ovog 

ljeta festivalskoj publici predstavit će bogat folklorni program kojim svjedoče i slave 

bogatstvo hrvatske nematerijalne baštine.  

Umjetnički voditelj FA Linđo Andrija Ivančan ističe da publiku ove godine očekuje totalni 

folklor, preklapanje točaka jedne između druge bez stajanja, odnosno dinamička cjelina 

čistog i atraktivnog programa u trajanju od otprilike sat i 15 minuta. Program je baziran na 

klasičnom repertoaru, ali s novim autorskim početkom, dvije nove koreografije i glazbenim 

brojem. Nastup će započeti plesom na zagorsku pjesmu Dobar večer dobri ljudi, a zatim će 

izvesti podravski glazbeni broj pod nazivom Cvetje moje, ples na međimursku popevku 

Klinček stoji pod oblakom, Valpovačke plesove iz Bizovca koji odražavaju svu vitalnost i 

vedrinu ljudi toga kraja, Stare splitske plesove elegantnog pokreta i profinjenog držanja, 

Bunjevačke plesove i njihovo najpoznatije bunjevačko kolo u kojemu se momci natječu u 

plesnim domišljajima s ciljem zavođenja djevojaka, dok posebne zvučno-ritmičke efekte 

postižu zvečkama-zvončićima na čizmama, zatim glazbeni broj Izašla je zelena naranča i 

Dubrovačku poskočicu Linđo te će nakon dva glazbena intermezza nastup završiti čuvenim 

Podravskim svatima.  

Nakon večerašnje izvedbe, festivalska publika će imati priliku ponovno pogledati nastup 

Folklornog ansambla Linđo 5., 14. te 19. kolovoza. 

Ulaznice za sve nastupe dostupne su preko festivalske mrežne stranice 

www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od 

Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od 

ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati.  

 

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne 

gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali 

Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica 

grada Dubrovnika te brojni sponzori Mastercard, Zračna luka Dubrovnik, ACI klub, ALH, Euroherc, 

Studenac, HEP, Hrvatska lutrija, Coca-Cola, MG Motor, Kraš i Croatia Airlines te donatori OTP banka, 

Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 

 

http://www.dubrovnikfestival.hr/
http://www.ulaznice.hr/
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Kontakt za medije: 

Katija Krečak Jarović 

Ured za odnose s javnošću i marketing 

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 111 

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr  

www.dubrovnik-festival.hr 
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